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Муниципальное общеобразовательное учреждение «ГИМНАЗИЯ № 58»
Конспект урока 

по окружающему миру «Организм человека», 

проведенного в 3 «Г» классе 

Калмыкова Анастасия Альбертовна, 
учитель начальных классов 
Саратов, 2019
Тема: «Организм человека»
Тип урока: закрепление изученного материала.
Цель: Формировать представления у  учащихся о строении организма (внутренние органы).
Цели урока: 
· способствовать развитию умения самостоятельно отбирать и использовать нужную информацию;
· способствовать формированию умений выделять главное в содержании текста, комментировать и анализировать учебную информацию;

· способствовать формированию адекватной оценки собственной деятельности.
· способствовать формированию у учащихся позиции признания ценности здоровья, чувства ответственности за сохранение и укрепление собственного здоровья.
ХОД УРОКА
1. ПРОВЕРКА ДОМАШНЕГО ЗАДАНИЯ 

Детям раздаются  брошюры для работы на уроке (Раздатка).

Для проверки домашнего задания нужно:

1.  Закончить предложения (Слайд 1) 

· Человек – это …
· Главное отличие человека от животного – человек  …
2. Органы, которые выполняют общие функции, образуют 

ПРОВЕРКА НА СЛАЙДЕ

Обвести оценки: 5,4,3 (в брошюре)

2. МОТИВАЦИОННАЯ ЧАСТЬ. 

- Ребята, сегодня на уроке вас ждут большие и маленькие открытия, вы узнаете много нового и интересного. Мы подготовимся к проверочной работе, но необычно. Будьте внимательными и активными.

Данила (под моим руководством) приготовил мультимедийную презентацию, которую мы сейчас представим вашему вниманию. 

В презентации красочно представлено, где находятся органы у человека. СЛАЙДЫ 3,4

Данила напомнил нам, как выглядят органы и примерное их местонахождение. А вот для чего они нужны, мы вспомним вместе.

3. ПОСТАНОВКА ЗАДАЧ УРОКА 

Опрос детей на предмет назначения органов человека. СЛАЙДЫ 5-11

Мы с вами определили назначения органов. 
- Данила, ты поставил перед собой цель узнать, что у тебя внутри. Для чего?

СЛАЙД 12

Мы это уже узнали на предыдущих уроках, хотите узнать больше?

- Как будет называться наша тема? Давайте запишем на обложке брошюры. На доске перевернуть табличку с названием темы. СЛАЙД 13
РАЗДАТЬ ЛЭПБУКИ

- Это лэпбук. Как вы думаете, почему он так называется?  Разверните его,  

Для чего он нужен? 
СЛАЙД 14
Выполним задания. 

Расположим органы человека, но только после разгадывания загадок. (ПАРНАЯ РАБОТА) 

ФИЗМИНУТКА

Сказка (если вы услышали то, что сказано неверно, то обязательно присядьте, а если верно то, что я выделю интонацией, то подпрыгните)

Жил был человек, и все у него было как у  всех три сердца, два уха, четыре глаза, ну и, конечно же, чтобы все любимые пирожные умещались два желудка. Вот решил он пойти в гости, а ходить он мог очень быстро, ведь у него было четыре ноги, мог за несколько минут 3 км пробежать. И вот подошел он к двери и позвонил. Дверь ему открыл его товарищ и пригласил зайти. Человек зашел, снял все свои четыре сапога и восемь перчаток. Друзья очень долго пили чай с перцем и ели пирожные. А потом смотрели телевизор и стоя на голове. Человек пришел домой очень доволен. 

4. ОТКРЫТИЕ НОВОГО ЗНАНИЯ

1. РАБОТА ЧЕТВЕРКАМИ.

-У вас в лэпбуках есть кармашек «Это интересно», он заменит нам библиотеку и Интернете. Достаньте карточки. На них написаны интересные факты о внутренних органах.  (Распределить каждой группе орган).

-Выберите представителя от группы. Он расскажет самое запоминающееся и поразившее вас, а остальные дополнят.

2. ИНДИВИДУАЛЬНАЯ РАБОТА. 

Карман «Выполни»
Вынуть листочки, В брошюрах подписать названия органов и приклеить его описание. Сначала разложить -  ПРОВЕРКА НА СЛАЙДЕ 15
Орган-цвет, потом приклеить.

Обвести оценки: 5,4,3 (в брошюре)

3. Нарисовать в брошюрах запрещающий знак. Что нельзя делать, потому что подорвется здоровье?

Закончившие работу дополнительно выполняют задания из лэпбука (кроссворд, выполни)

Обвести оценки: 5,4,3 (в брошюре)

5. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ УРОКА

- понравился ли вам урок?

- посмотрите на брошюру, у вас в руках мини-энциклопедия, которую вы создали своими руками.

- продолжите предложение: «Я сегодня узнал…» 

СЛАЙД 16
Что же мы теперь знаем?

· Наше тело действует как чудесная машина, которая умеет читать, размышлять, любить, работать, отдыхать…

· Все органы человека действуют в организме согласованно. Важно знать, как устроен и работает наш организм, чтобы сохранять и укреплять его.

Домашнее задание: 
· Найти загадки, пословицы об органах человека. 

· Тренировочный вариант проверочной работы за 3 четверть

· С.44, 45 учебника – мозаика заданий

ВЫСТАВКА энциклопедий
СЛАЙДЫ 17,18
Человек – часть природы, её живого мира. От животных человек отличается тем, что он мыслит, обладает речью, трудится. Организм человека состоит из органов, которые работают согласованно, слаженно. Знать свой организм нужно для того, чтобы сохранять и укреплять здоровье. 
СЛАЙД 19
ФИЗМИНУТКА

1. Кивните мне головой. Улыбнитесь и кивните головой соседу по парте.

2. Покажите, где находится ваша шея.

3. Положите руки на свою грудную клетку.

4. Дотроньтесь до спины впереди стоящего товарища

5. Погладьте себя по животу.

6. Поднимите правую руку вверх.

7. Спрячьте левую руку за спину.

8. Согните правую ногу в колене.

9. Топните левой ногой.





















































































Системы органов
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